

证券代码：002039

证券简称：黔源电力

贵州黔源电力股份有限公司

黔源电力 2023 年度业绩说明会

投资者活动记录表

编号：

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他： <u>（请文字说明其他活动内容）</u>	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名 称 及人员姓名	黔源电力2023年度业绩说明会采用网络远程方式进行，面向全体投资者	
时间	2024 年 4 月 10 日 15:00-17:00	
地点	深圳证券交易所“互动易平台” http://irm.cninfo.com.cn “云访谈”栏目	
公司接待人 员 姓名	主持人：黔源电力 董事长：罗涛 财务负责人：史志卫 董秘：王博 独立董事：程亭	

<p>投资者关系 活动 主要内容介 绍</p>	<p>1.请问 ， 四个光伏电站是亏存还是盈利状态， 谢谢</p> <p>答：根据公司《2023 年年度报告》， 光伏发电板块的毛利率为 44.81%， 为盈利状态。谢谢。</p> <p>2.请问罗董， 跟长江电力和华能水电相比， 公司的薪酬/收入、薪酬/利润比高得惊人， 诚然这里有所属水电站规模偏小的原因， 但目前人均支出 30 多万恐怕比长电华水高多了吧， 水电站运营本就是成熟行业， 并不需要多少高精尖人才， 在沪深两市 6 个水电股中， 薪酬高居榜首， 分红处于末尾， 这对比度太大了吧？</p> <p>答：请参看前面的回复， 谢谢。</p> <p>3.请问罗董， 2015 年黔源电力水电站基本完建， 但公司人员不断增加， 总薪酬及人员平均工资不断上涨， 据统计 2023 年比 2015 年人员增加超过 40%， 总薪酬增加 150%， 远远超过业绩的增幅， 九年前 500 多人的活现在 770 人在干， 而这些年技改投入建设无人值守电站本就是为了减少人员成本， 结果现在呢？ 跟 9 年前相比， 劳动量并没增加， 为什么？</p> <p>答：公司的薪酬水平是结合公司业务结构、行业属性以及地区发展水平等因素综合考虑， 同时公司认为员工不是成本而是资源， 为了保持与激励员工成长， 公司努力为员工</p>
-------------------------------------	--

创造更好的发展机会，并与公司共同成长。面对新的经济发展环境，公司也努力开展提质增效工作，给广大投资人更好的回报。谢谢。

4.请问，镇宁坝草光伏一期什么时候可以投产，谢谢

答：镇宁坝草一期水光互补光伏电站为在建项目，部分容量已经投产，公司持续推进该项目建设工作，谢谢。

5.请问，2021年至2023年装机变化，谢谢

答：2021年末，公司总装机容量为398.35万千瓦；2023年末，公司总装机容量为402.77万千瓦，谢谢。

6.请问公司领导，2024年3.58亿归母，净利率相比2023年下降如此之多的原因是什么

答：请参看前面回复。谢谢。

7.请问2024年预计利润总额7.7亿元，哪些方面出现了改善？

答：公司《2024年度财务预算报告》根据公司大中型水电站规范要求，考虑利用小时、电价等关键要素要与市场对标，电量按同流域同类型电站多年平均水平安排，以及电力市场化的影响预测2024年发电量等因素编制，202

	4 年主要预算指标之利润总额：2024 年预计利润总额 7.7 亿元。特别提示：公司 2024 年的经营目标不代表公司 2024 年度盈利预测，能否实现取决于来水量、政策及市场变化等诸多因素，存在不确定性。
附件清单	无
日期	2024 年 4 月 10 日